

中国足球改革方案出台 足协与体育总局脱钩

中小学体育课要教足球

足球特色学校 10 年增 10 倍

昨天上午,中国政府网正式对外公布《中国足球改革总体方案》,方案共有50条改革措施,方案要求,不设行政级别;举办世界杯、国足踢进世界杯是目标;建立职业联赛理事会运营中超;加大国足投入,新建两个训练基地;到2025年建5万所足球特色学校。

综合《法制晚报》

目标 申办世界杯 男足打进世界杯

根据方案,将把发展足球运动纳入经济社会发展规划,实行三步走战略。

近期目标是理顺足球管理体制,制定足球中长期发展规划,创新中国特色足球管理模式。

中期目标则是实现青少年足球人口大幅增加,职业联赛组织和竞赛水平达到亚洲一流,国家男足跻身亚洲前列,女足重返世界一流强队行列。

而远期目标更振奋人心,内容就包括中国成功申办世界杯足球赛,男足打进世界杯、进入奥运会。

足协 与体育总局脱钩不设行政级别

中国足协自身的改革一直以来都是社会关注的焦点。根据这份改革方案,将改变中国足球协会与体育总局足球运动管理中心两块牌子、一套人马的组织构架,中国足球协会与体育总局脱钩,在内部机构设置等方面拥有自主权。

对于足协的领导机构,《方案》明确规定中国足协将不设行政级别,由国务院体育行政部门代表、知名足球专业人士、社会人士和专家代表等组成,保证足协领导机构的专业化。

国足 加大投入 新建两个训练基地

国家足球队的水平事关国家荣誉,在这方面,《方案》规定将加强对国家队经费投入、

奖励政策、基地建设、后勤服务、情报信息等方面的保障,提高服务水平,同时新建2个国家足球训练基地,满足国家队不同季节的比赛和训练需要。

针对国家队的主教练,《方案》也规定要建立严格规范的国家队教练及管理团队遴选、考核评价机制,加强合同管理,实行主教练负责制,对教练员团队和管理服务团队实行任期目标考核,做到责任与权益明确、激励与约束到位。

校园 足球列入教学 加大学时比重

为扩大足球的群众基础,从小培养足球人才,《方案》规定各地中小学要把足球列入体育课教学内容,加大学时比重。全国中小学校园足球特色学校在现有5000多所基础上,2020年内达到2万所,2025年内达到5万所,其中开展女子足球的学校占一定比例。

同时为解决家长和学生担心踢球受伤的问题,《方案》要求完善足球保险机制,增加政府购买服务,提升校园足球安全保障水平。

为方便民众有球可踢,有地方踢球,《方案》要求把兴建足球场纳入城镇化和新农村规划建设总体规划,明确刚性要求,由各级政府组织实施。同时,将推动学校足球场在课外时间低价或免费向社会开放,建立学校和社会对场地的共享机制。

联赛 打造百年俱乐部,名称非企业化

此外,《方案》中还涉及联赛的改革。分别为建立职业联赛理事会运营中超;调整俱乐部运动员的转会手续费,减轻俱乐部负担,防止球员身价虚高和无序竞争;研究发行中国联赛足彩。《方案》鼓励地方政府以场馆入股俱乐部,形成合理的投资来源结构,推动实现俱乐部的地域化,并鼓励具备条件的俱乐部逐步实现名称的非企业化,打造百年俱乐部。

黑衣蒙面男王府井持“枪”抢手表

11块手表价值300万 劫出租车离开



事发现场

嫌疑人被抓

据《新京报》报道 昨晚7时许,有网友通过微博爆料称,王府井冠亚名表城澳门中心卡地亚专卖店发生抢劫事件。事发卡地亚表店经理称,卡地亚表店共有11块手表被持枪黑衣蒙面男子抢走,该男子离店后劫走了一辆出租车已逃离现场。

记者在晚8时许抵达位于王府井澳门中心商场的事发地点。记者在现场看到,该商场已大门关闭,有警察正在店内调查。

据卡地亚表店潘经理介绍,当时一个男性蒙面人持刀闯入店铺,当时店内工作人员都去吃饭了,只剩一名女店员在值班,“他用白色的塑料绑带把女店员的手给捆住了”,随后抢走了店内的11块手表,价值约300万。

目击者刘先生路过时目睹了该场景。刘先生称,晚7时12分左右,他看到一名头戴黑色绒线帽的蒙面黑衣男子从卡地亚表店内走出。据他回

忆,当时附近行人很多,该男子先是由西往东走了一小段,“这时候店内冲出来了两名身穿西服的男性工作人员,拿着金属制品追赶该男子,”该男子见状,掏出一把长约20厘米水果刀,一边骂人,一边越过马路由东往西跑,两名男店员在后面紧追不舍。

一名参与追赶蒙面男的店内工作人员告诉记者,大约追出一百米后,该蒙面男子在银泰附近掏出手枪向他们开了两枪。此后,该男子劫走了一辆出租车,但因他不会开车,于是又劫持了一辆出租车,并轰下车内乘客,坐上副驾驶座,用枪控制司机逃离现场。

19时35分,民警在金宝街东口将嫌疑人抓获,起获全部赃物。

据通报,北京警方用22分钟将嫌疑人抓获,经初步审查,嫌疑人交代因生活拮据,产生抢劫的念头,遂持黑色塑料玩具枪到商铺内抢劫。目前案件还在进一步调查。

公安部:近年96.7%假币的印版出自彭大祥之手

据新华社电 在这里,不管多“真”的假币,都能验明正身;在这里,一张假币,能透露出来自针叶木、阔叶木的“前世今生”,查到原产地是谁;在这里,一张假币,能看出画工在哪,如何流荡江湖……这里就是公安部反假币实验室。

公安部反假币实验室负责人董永宪说,犯罪分子买好纸,烫印好安全线,一层层叠加印刷不同的颜色,印完后进行裁切和二次加工,每张假币都要用机器或人工加压,在假币上形成凹凸感。

因其制作工艺繁杂,小小误差就会导致错位、重影,成为“废票”,所以技师很“宝贵”,他们可以凭感觉,用普通颜料调出近似真币的颜色,也因此报酬惊人。

“拿假币纸张来说,我们分析纸张纤维,判断它是针叶木还是阔叶木,对无机元素进行分析检验,对纸张所含水分进

行分析,从而判断纸张产地,便于公安部门查窝点、追上游。”董永宪介绍说,通过这些年收缴的假币来看,96.7%的假币来自于彭大祥所制假币印版。

2013年1月广东省公安厅破获公安部督办的“8·03”特大假币案,该案主犯彭大祥,已经70多岁,广东汕头人,是当地小有名气的画工,曾经伪造粮票可以假乱真。在不借助电脑设备的情况下,彭大祥靠手工绘制了整套人民币胶片母版。一套百元面额的胶版可卖到几万元到十几万元不等。

“彭大祥2013年被判处无期徒刑、剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。但社会上制假还在用他的胶版。”董永宪说,目前市面上并没有高仿真假币。真正的防伪技术,假币其实未能做到,百姓多加留意可分辨。

中石油集团总经理廖永远被查

星报综合报道 中纪委网站昨日消息,中国石油天然气集团公司总经理廖永远涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

廖永远,1962年出生,教授级高级工程师,在中国石油天然气行业拥有逾30年的工作经验。曾任中国石油天然气总公司勘探开发事业部副主任、塔里木油田公司总

理、甘肃省经济贸易委员会副主任、中国石油天然气集团公司总经理、董事等职。

2010年,大连中石油国际储运有限公司原油库输油管道发生爆炸,在灭火过程中,1名消防战士牺牲、1名受重伤。国务院对后续的调查处理报告作出批复,给予时任中石油副总经理廖永远记过处分。

深圳女司机致9死车祸原因查明 肇事司机坠桥非因救人

星报综合报道 3月2日下午,发生在深圳宝安机场离港平台的交通事故造成9死22伤。16日下午3时,深圳交警就此举行新闻发布会。警方表示,根据目前掌握的证据来看,事故原因为司机超速驾驶且操作不当,导致车辆失控造成了此次道路交通事故。

昨日,深圳交警召开新闻发布会,公布3月2日宝安机场离港平台的交通事故调查结果:1.事发前肇事车辆后方无人按喇叭;2、

事故发生后,女司机爬上高架桥坠落重伤而亡;3.非酒驾,事故原因因司机超速行驶且操作不当,司机最高超速95%;4.肇事车未投保商业险;5.行人无导致此事故的过错。

司机到底是救人死还是自杀?警方称,事故发生后,司机爬上了高架桥护栏坠桥导致重伤,送医院抢救无效死亡,已排除其因交通事故撞击导致坠桥,也排除其在事故发生后因救人导致坠桥。

罗麦公司扶贫公益项目落户肥西

2015年3月15日,合肥市工商局牵手北京罗麦公司安徽分公司,同时联合肥西县扶贫办、肥西县财政局、官亭镇等部门在肥西县金星村村委支部举行了一场简短的捐赠仪式,罗麦公司向金星村捐款10万元现金及部分粮油实物,用于困难群众的慰问和村集体公益事业建设。

接受捐赠的官亭镇卫镇长表示,目前金星村仍有一些较为困难的家庭户,罗麦公司捐赠的实

物他们将尽快发放到困难户手中。10万元善款也将会认真利用,镇里也会加大对村集体公益事业的投入,加快金星村的脱贫工作进度。

北京罗麦科技有限公司华东区总监肖涛表示,罗麦集团在公司发展的同时,不忘履行社会责任。近年来,公司依托启明公益基金会,实施了“启明工程”扶贫助学项目、“启明公益万里行”敬老助老项目等公益项目,在敬老助老、扶贫济困等方面的作出了应有的贡献。

安徽省金桥拍卖有限责任公司
2015年第014期
受法院委托,我公司定于2015年4月2日上午10:00时在我公司拍卖大厅举行拍卖会:
一、拍卖标的:
1.合肥市庐阳区合瓦路14号2幢603室房屋,混合结构,建筑面积约63.4㎡;参考价:39.5万元。保证金:4万元。
二、看样地点及时间:标的物所在地,自公告之日起至2015年4月1日下午17时止。
公司地址:合肥市宿州路4号欣都大厦2610
联系电话:0551-62915110
安徽省金桥拍卖有限责任公司
2015年3月17日

拍卖公告
公告一(第ZT15017期):长江东大街688号华海云府2幢两商用房:101(190.32㎡)、102(240.83㎡)将于2015年4月2日上午10:30公开拍卖,参考价1.35万元/㎡;
公告二(第ZT15018期):如下标的将于2015年4月9日上午10:30公开拍卖:
一、龙岗开发区嘉应巷水岸D5幢304室90.73㎡,参考价43万元;
二、丰乐镇四丰路边8间住宅228.73㎡,参考价47.64万元;
三、芙蓉路一里洋房公寓楼305室56.23㎡参考价34.73万元;
注意事项:拍卖地点在我司拍卖大厅;即日起至拍卖前1日为标的展示时间;有意竞买者须缴纳保证金,携有效证件至我司办理报名手续;保证金金额、账号等详情登录:www.zhtpm.com查询。
咨询电话:62613337/62613339
安徽省中泰房地产拍卖公司
如下标的31日拍卖:
1、三孝口附近:世纪联华(第四层)商办房884.47㎡,5654元/㎡
2、临泉路瑞泰时代嘉家广场1幢1001室171.51㎡,4583元/㎡。

中国AA级资质拍卖企业
安徽盘龙2015年春季艺术品拍卖会
安徽盘龙2014年秋季艺术品拍卖会已圆满收官。公司现面向全国征集2015年春季艺术品大拍品,征集范围涵盖中国近现代、当代名家书画、当代油画、瓷器、玉器、杂项、珠串、古今茶文化专题在内的中国古董艺术品。春季大拍时间定于2015年6月22日,希望能与广大藏友继续合作,再创佳绩。
一、开展时间:2015年6月20日至21日
二、开展地点:安徽省合肥市金寨路311号稻香楼东楼一楼
三、拍卖时间:2015年6月22日上午9:30
四、拍卖地点:安徽省合肥市金寨路311号稻香楼东楼一楼
五、联系电话:0551-65874710/65874779/63441805
六、公司邮箱:ahpanlong@126.com
七、公司网站:www.ahpanlong.com
八、集团公司地址:安徽省合肥市滨湖新区福州路3588号易易大厦四层(蓝鼎九号公馆西北面)。
安徽盘龙企业拍卖集团有限公司
2015年3月17日